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Odonyies: o) No ypagete pe umhe pelave (to oyfpuoato pe poivpu).
B) Aev emurpémeTan 1 yp1ion 610pOOTIKOV VAIKOV.
Y) AgV EMTPETETAL 1] PTG VTOLOYIOTIKIG YOV,
0) No dcilete 0)eg TIC amapaitnTeg TpdEers.
¢) To dokipo amotereiton and 11 oerioec.

MEPOX A’: Na AMogte povo 12 ano tic 15 aoknosic.
Kda0g aoxknon padporoyeitor pe 1 povaodo.

1. Aivovtou to oOvora A={1,3,5,7,9,11} xau B={2,3,5,7}.
o) No mapactioete Ta 000 CUVOAN e £val BEVVELO SLAYPOLLLLLOL.
B) Noa Bpeite To cOvora AUB ka1 ANB.

2. Noa kavete 11 Tpdeic:

o) (3)+(8) = P) (+6) - (-5) =

Y (+4)- (-12) = 6) (-21): (-7) =



3. o) No petatpéyete Tov optBpd 53(10) amd 10 deKadikd 610 dvadikd cuoTra apidunong.

B) Na petatpéwete tov opBud 10110¢2) amd 10 dvadKO 6TO OEKASIKO GVGTN LA
apiBunonc.

4. No Adoete 116 £loMoELS:
a) x+10=21 o) yx:7=4

B) 29-y=13 g) 5y +12=52

5. No vroroyiceTe TIG TIES TOV X, VY, ® KOl VO OIKOMOAOYNGETE TIG OMAVINGELS GOG:

o) B)




6. No kdvete 11 Tpdeic:

a) 52-3°+14+9t =

B) 2°—(4-3)" +232=

7. Noa avalvcete toug aptBpovg 32, 48, 120 o yvopeva TpOT®V TOpAyOVI®V Kol LETE VoL
Bpeite To M.K.A kot to E.K.IT tovg.



8. H nAwia evéc matépa etvar tetpamidotio amd tnv nAkio Tov y1ov Tov. Ot dvo nhkieg pali
oLUTANPOVOLV Gd awva. [16co ypovadv givat o kKabévag;
(Noa Avoete to mpdPAnua pe e€icmon)

9. No copUTANPOCETE TA KEVE TETPAY®VA LE KOTAAANAO YN pia, ®oTE 0 aptOpudc:

a) 712 va dtoupeitan pe 1o 3 Ko 1o S.

B) 8 I:I 7 I:I va droupettan pe 1o 9 ko to 25.

v) 3 |:| 8|:| va dtoupeitan pe 1o 2, 10 3 Kot 1o 5 oA Oyt e 10 9.

d) 9 I:I 6|:| va dtoupeitat pe 1o S kot to 9



10. Av 1 ypa@iKn TopAoTOCT HOG GUVAPTNOTG EIVOL 1) IO KAT® VO KATOOKEVAGETE TOV
avTioTol 0 TivaKa TIL®V Kot vo Bpeite Tov TOTO NG,

T4 T3

-2 |

11. e éva kovti Bpiokovtan 15 mpdowveg, 9 kitpiveg ko 3 kokkveg pmdreg. Tpoafdpue pio
umdAo otnv tOYM. No vroroyicete TV mOAvOTNTO TOV TO KATWO EVOEYOUEVOV:

A: H prndra va glvon xitpivn.

B: H pndia va etvon mpdoivn.

I': H undia va gtvon mpdoivn 1 KOKKv).

A: H pméha vo unv elvort KOKKiv).

E: H pnéro vo etvar pmAg.



12. Na Bpeite T1¢ yovieg Tov Tprydvov ABI kot 1o €100G TOL MG TPOG TIG YOVIES Kol ™G TPOG
T1g mAgvpég Tov. (No SIKOOAOYNGETE TIC OMAVTNOELS GOG)

A

2y

108°

13. Na Moete T1g e€lo00e1s:

a) 3(x—-5)+7=yx—-2(4y+1)+14

3xy—1



14. No vroAoyicete Tig mAgvpég ToL Tprydvov ABL, av AA gival Dyog Kot StGUECOS TOV
prydvov. (Na S1kaoAoyNoETE TIG AMAVTHGELS GOG)

A

25

28 A x3

15.’Epmopog movAnce gpmopedpota pe képdog 20% wan sroénpate €2400. ITow vjtav n a&io
TOV EUTOPEVLOTOS;



MEPOX B’: Na Avoete povo 4 and Tig 6 aoknoeic.

Kafe aoxnon padporoysitor pe 2 povaosc.

+2 2y—-1
1. Na Aoete v elowon: XT — XT =-1

2. Tpeig teyviteg 0 Myding, o Avopéag kot o ['dvyng mpav and pia epyacio €9000. O
My ding wg epyodnyog mpe 10 20% tov Tocov Kot To, VTOAOITO HLOPAcTNKAY AvVAAOYaL
TPOG TIG NUEPES EPYATIng TV AAL®Y dV0. AV 0 Avdpéag epyaoctnke 7 nuépeg kat o ['dvvng
11 nuépeg, moca ypriHata Tpe 0 Kabévag;



3. o) Av a+PB=35, vovroloyicete TV T TG TOPAGTACNG:

2Ba+P)Hda+ 8 -7 =

2(=7)+(-4-5)+3_
(=7+10)-1

B) Na kdvete Tig Tpa&els.

4. Tpio Aeweopeia Eektvohv amd v agetnpia cuyxpoveg otig 7.25" m.p. To mpdto
Aeweopeio Kavet tn dadpopr| oe 40 Aemtd, to devTEPO G€ 30 Aemtd ko TO Tpito oe 60
Aentd. Na Bpeite mowa dpa Ba EavacvvovinBovv oty agetnpio yio TpOTN POPA Kot TOGES
odpopég Ba Exet kapel Tote to kbe Aewpopeio;



5. Ot BaBpoi 20 pobntadv e A’'taéEng ota Mabnuatikd yio to B tetpdunvo etvat:
12 18 13 10 17 8 14 17 16 15

9 15 19 8 12 16 15 18 8 14

a) ITotog eivar o TAnBLGUOS Ko TO10 TO €100¢ TG HETAPANTNG;

B) No KataoKeLAcETE TIVOKA GUYVOTHTMV.

v) Ioécor pabntéc mpav Babud tovidyiotov 17;

0) Ioécor pabntég mpav Pabud 1o moiv 13;

e) Iloto givor 10 T0606TO TV podNTOV TOL TPV Pabud peyaldTEPO TOL 9 KO
pupotepo  Tov 18;

01) No KOTaOGKEVAGETE TO OVTIGTOLO POBOOYPOLLLLAL.
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6. 210 Lo KAtw oxNpa divovtal: & |l &, n BA gival Styotopog tng ywviog ABT.
a) Na umoAoyioete TG ywvieg a, B,y, X, w
B) Na Bpeite to €idog Tou TpLlywvou ABI wg MPOG TIG TAEUPEC TOU.

(No 51Ka10AOYNGETE TIG AMAVTINGELS GOG)
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